
NÁUČNÝ CHODNÍK „KARKULKA” pokrstila 
Karkulka a NNAAJJVVYYŠŠŠŠIIEE  MMÚÚZZEEUUMM  PPRRÍÍRROODDYY  VV  SSRR 
obdivovali nielen deti... 

Jasná Nízke Tatry, sobota 4.7.2009 
 
Jasná Nízke Tatry je známa pre turistov hlavne počas zimy, dnešná prázdninová sobota však potvrdila, že horské 
stredisko je atraktívne aj v letnej sezóne. 
 
Už v ranných hodinách do strediska prichádzali turisti, ktorí radi využívajú lanovky na svojich turistických výletoch 
po okolitých kopcoch. Bikeri na seba tiež nedali dlho čakať, keďže ich v Jasnej čakalo prvé kolo úspešnej BIKE 
LIGY. Naviac počasie všetkým milovníkom hôr prialo, takže si každý mohol užiť aj podmanivý pohľad z druhého 
najvyššieho kopca Nízkych Tatier, Chopku 2024 m n.m, po absolvovaní výletu lanovkou a následne po 
nenáročnej prechádzke k vrcholu tohto majestátneho kopca. 
 
Náučný horský chodník – KARKULKA je projektom, ktorý poteší hlavne rodiny s deťmi, lebo hravou formou cez 
putovanie malej Karkulky predstavuje faunu a flóru v národnom parku Nízke Tatry a deti zároveň dostanú sladkú 
odmenu aj si zasúťažia o vianočný pobyt v Jasnej. 
 
Karkulka bola otvorená už 27.6.2009, dnes 4.7.2009 prebehol za účasti tvorcov projektu zo strediska Jasná Nízke 
Tatry a pozvaných hostí so štátnych lesov, ochrany prírody a ich rodín oficiálny krst chodníka. Krstnými rodičmi 
tohto originálneho projektu sa stala Elena Gregorová riaditeľka správy NAPANT, brand manažérka strediska 
Sylvia Artzová a Karkulka alias 6-ročná Danielka Poliaková. Náučný chodník dostal do vienka veľa krásnych 
prianí a možno najemotívnejší bol ten od riaditeľky NAPANTu, „nech je chodník symbolom potreby ochrany 
Národného parku cez jeho lepšie spoznávanie tými najmenšími, ktorí raz preberú štafetu po nás a budú chápať 
význam ochrany prírody a vnímať hory aj všetko čo v nich žije a rastie“. 
 
Celá trasa Karkulky začína na Záhradkách, v detskom ihrisku a pokračuje jazdou lanovkami. Nenáročnými 
traverzami sa rodiny s deťmi presúvajú po stopách Karkulky a učia sa na informačnými tabuliach zaujímavosti 
o faune, flóre a celkovo o prírode v horách. Postupne lúštia jednoduché rébusy a zbierajú pečiatky do 
Karkulkinho zápisníka...  
 

   
 
 
Výbornou pomôckou pre všetkých lúštiteľov je špeciálny ruksak tzv. Karkulsak, kde deti nájdu červenú čiapočku, 
ďalekohľad, píšťalku s kompasom a teplomerom, ale aj farebné pastelky. Tento si môžu zapožičať, alebo zakúpiť 
v stredisku.  
 

 
 



Súčasťou ich putovania je aj návšteva najvyššie položeného múzea prírody v SR, až vo výške 1670 m n.m. 
Priestory reštaurácie sa tak na letnú sezónu zmenili aj na múzeum, kde sa dajú obdivovať dravce, medvede, 
kamzíky, svište a iné živočíchy hôr. V okolí reštaurácie sú zase krásne vyrezávané lavičky aj v podobe 
medveďov, či vyrezávané huby a čarovné kamene. 
 

 
 
Vstup do múzea aj na putovanie s Karkulkou je ZDARMA.  
Náučný chodník Karkulka bude v prevádzke až do 15.9.2009. Lístok na lanovku je toto leto zároveň skipassom 
na zimnú sezónu a informácie o jeho uplatnení sú prístupné na web stránke www.jasna.sk. Deti do 6 rokov majú 
vstup na lanovky zdarma. 
 
Zatiaľ čo hlavne rodinky s deťmi obdivovali prírodu pri pešej turistike, tak bikeri si užívali okolie zo sedla svojich 
bicyklov. Tento rok je bike park v prevádzke už 4.sezónu a doteraz je to v najväčšom rozsahu – 12,75 km trás 
rôznych obtiažností. 
 
GIANT BIKE PARK JASNÁ  
1. DOWNHILL - ťažká trať vedie pod 6-sedačkovou lanovkou  
2. JELEŇÁK – stredne ťažká trať po traverze č. 18 FIS-Priehyba a po zjazdovke č.12 Jelení Grúň  
3. TURISTICKÁ – stredne ťažká trať vedie po zjazdovke č. 5 Turistická  
4. PANORAMA - ľahká  - najľahšia a najdlhšia trať vedie po traverzoch medzi zjazdovkami 
Na svoje si teda príde profesionál, ale aj úplný začiatočník. 
 
Slnko, hory, šport, adrenalín, relax, zábava - to všetko a nielen to na vás čaká v JASNEJ počas letnej 
sezóny!!! 
 
Jasná Nízke Tatry je tou správnou voľbou pre letnú dovolenku v horskom prostredí s blízkosťou nádherných 
jaskýň, veľmi atraktívnych aquaparkov ako aj iných atrakcií cestovného ruchu v regióne Liptov, ktorý je už 
niekoľko rokov najdynamickejšie sa rozvíjajúcim regiónom Slovenska.  
 

   
 
Informácie pre vás 
Viac informácií možno získať na infolinke 0907 88 66 44, info@jasna.sk alebo  na www.jasna.sk 

http://www.jasna.sk/
mailto:info@jasna.sk
http://www.jasna.sk/

